



## **Безопасность прежде всего: семинар по охране труда для организаций связи**

Сегодня, 11 декабря, в рамках «Недели нулевого травматизма» на базе Белорусской государственной академии связи проходит семинар на тему «Реализация требований Директивы №1. Специфика организации работы в современных условиях».

Участники семинара: руководители и председатели профсоюзов организаций системы Минсвязи.

Старт мероприятия дал Министр связи и информатизации Константин Шульган

Невозможно представить себе что-либо более ценное и важное, чем жизнь и здоровье человека. Основной принцип и главная задача охраны труда, техники безопасности, промышленной и пожарной безопасности — сохранение этой ценности путем предотвращения производственного травматизма, профессиональной заболеваемости, чрезвычайных ситуаций, предупреждение аварий и инцидентов на опасных объектах.

Именно на это должны быть направлены все мероприятия по укреплению общественной безопасности и дисциплины в организациях, - отметил Министр

Изображение



Изображение



Изображение



---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/10053>